Enavoinntikin doknon Alyepfpoc A” Avkeiov

Atveton 1 svvaptnon f(x) = (|—X| — M)(M +4X +1) :
i.  Noa Bpeite 10 medio opiopov g cuvaptnong f .
ii. Noanodeitere 6t f(X)=x>—Xx—-1, y1a. kébe x € D; .
iii.  No amodeilete 0t M cvvaptnon T €xet dvo pilec mpaypoTikég Kat AVIGEC.
iIv.  Na amodeiete 61 01 pilec e cuvaptnong T eivar etepoomnuec.
V.  Na Moete v e&iowon f (XZ) =1, 6mov x e D; .

vi. Na Bpeite to onueioa ota omoio N ypagikn mapdotacn ¢ ovvdptnong f
TEUVEL TOVG GEoves X X Kol Y'Y.
vii.  Av X, X, givot ot pileg g cuvaptnong f,tote:

a) vo eetdoete av vmapyer pifo ™ ovvaptnong f, mov va eivan
mOavOTNTO KATO10V EVOEYOUEVOV,
b) va Bpeite o GOpotoua TV YyNeiev 0L ApBHon

=27 (24%, )7 (24 %, )™ xan

C) VO VTOAOYIGETE TNV TN TNE TOPACTOUCTG , 0oV K

1 1
i +3 -3
0 apBpoc ov (b).

i. Ipémer Xx+1>0< x>-1, ondte 10 TEHI0 OPLoUOD TG cvvhptnong T eivar to:
D, = [—L + oo)
ii. TwkaPe x € Dy =[-1,+00), éxovpe:

[=xI=i

F (%) = (|=x| =X +1) ([} +Vx+1) = (Ix[=x+1)(x]+x+1)
=[x ~(VX+L) =X —(x+1) = x* ~x -1

iii.  Apkei va anodeifo o1ty ™ dwkpivovsa A Tov Tplevipoy XX —X —1, 1oydet
A>0. IIpdypatt, givor:
A=(-1)°-4-1(-1)=1+4=5>0
iv.  Apkei va omodeiéo yio to ywopevo P tov plldv g ocvvaptmong T, woydet

P <0. IIpaypar, iva:

Vieta ]
P=xX, = T:_1<0
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Vi.

Vii.

"Exovpe:

f(xz) :1<:>(x2)2 X -1l=1 (xz)2 -x? —1—1:0(:>(x2)2 —x?-2=0 (1)
@étovpe X* =w0>0, onodte:
o =-1, anoppintetor(—1<0)
(e o’-0-2=0=7 1
=2, dekt (22 0)
Enopévoc X2 =2<:>(x=— 29 x:\/i). Opwg XeD,, dnhady x>-1 kat
CUVETMG OO TIG dVO AVGELG OEKT Elval HOVO 1 X = J2.

- T va Bpodpe To onpeia ota omoio 1 Ypa@ikn mapdotacn thg cvvaptnong f
TépveL Tov G&ova XX, Aovoope v e&iowon f(x)=0. Exovpe, Aowmdv:

_1+45 _1—xEJ
hx="—"—

(i
f(x):0<:>x2—x—1:0<:>[x—
2 2

1+5 1-5
2 2

Eivan >0>-1 o

2—1<:>1—\/§2—2<:>1+22\/§<:>32\/§,

OV 10YVEL XVVETMDC Kol 0ol 0V0 AVCElS NG eElowong eivan dektéc, dpa M
YPOQIKn mopdotacn tng ocvvapmmong f téuver tov Gfova X'X ota onueio

A 1+\E,0 xon B %,O :

2 2
- T va. Bpodpe to onueio oto omoio 1 Ypagikn mapdotacn g cuvaptnong f
tépvel Tov aEova Yy, Oétovpe oty egicwon y=f(x), 6mov X 10 0 (agov

0 € D; ). Exovpe, Aowmov:

(ii)
y=f (0) =0°-0-1=-1
Apa 1 Ypapikn Topdotact e ovvaptnong T téuvet tov d€ova Y’y 610 onpueio
r(o, -1).

++/5 1-5

Eivou X, =T KX, = (amo vi).
a) Oua eEetdoovpe av X;,X, €[0,1] 1 ox.
Etvar X, = 1+2\E >1 ko X, = 1—2\E <0 (oc(po{)x/g > 1) , apo xapio
and 1¢ pileg g ovvapmong f, dev givan mbavotnta Kamolov
EVOEXOUEVOU.

Aewopog Mapadmvog &Xpvsootopov Zuvpvng 3, 14565 ATTOX X TE®ANOX


http://www.apolito.gr/

b) "Exoupe:

22014(2 X )2014(2+X )2014 22014(

T
)

— D201 {5 + j - ]2014 22014 (5 +5 ( )

22014 22014

2 72014

B @T” ) (o)

— 102014
Apa 1o dBpotopa Tov yneiov tov aptBuov k eivar ico pe 1.

c) 'Eyovpe:
1 1 1 1
4028K+3+ 0¥ 3 4OW+3+ 4028 0214 _3
o 11 1
- 24201{1/101-2014 +3 + 24201{1/101-2014 _3 - J10+3 * J10-3 h
1(v10-3) 1(~10+3)  Ji0-3 J10+3

(0 3)(JI0-3) (VIo-3)(\i0+3) (Jio) -5' (vio] =
J10-3 . J10+3 :@—3+@+3:@—3+@+3
(@)2_32 (\/1—0)2_32 10-9 =~ 10-9 1 1

=10 -3+410+3=210
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